



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Перед судом предстанут двое жителей Тюмени по обвинению в коммерческом подкупе



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Тюмени. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 8 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп), ч. 3 ст. 204.1 УК РФ (посредничество в коммерческом подкупе), п. «б» ч. 4 ст. 174 УК РФ (легализация денежных средств, приобретенных другими лицами) и п. «б» ч. 4 ст. 174.1 УК РФ (легализация денежных средств).

По версии следствия, в период с февраля 2020 по ноябрь 2021 года один из обвиняемых, выполняя управленческие функции в нефтедобывающей компании, получил через посредника незаконное денежное вознаграждение от представителей двух организаций-подрядчиков.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Коммерческий подкуп был совершен за содействие в заключении договоров подряда. Общая сумма незаконно полученных денежных вознаграждений составила более 40 млн рублей, часть из которых была легализована через фиктивные сделки и банковские операции.

Следствием выполнен значительный объем следственных и процессуальных действий, допрошено более 150 лиц, проведены почерковедческие экспертизы. Объем уголовного дела составил 47 томов. По уголовному делу собраны достаточные доказательства, материалы переданы в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1798040>